PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HOCKY 1
QUAN TAN PHU Niim hoc 2019 — 2020
Mo6n Toan — Lép 7
Thoi gian lam bai: 90 phut
(khéng ké thoi gian phat dé)

Bai 1: (I diém) Dién ky hiéu €; & hodc C vao 6 vudng dé co phat biéu dung:
_20190N; Z0OQ; —60Q; +4ON
Bai 2: (3,5 diém) Tinh gia tri x, biét:
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Bai 3: (1,0 diém) Téng s6 hoc sinh tham gia Cau lac bd “Pan dan tdc” cua ba
16p 7A, 7B va 7C 1a 90 hoc sinh. Biét s6 hoc sinh tham gia Cau lac b0 cua moi
l6p 7A, 7B va 7C lan luot ti 16 véi 16; 15 va 14. Hoi mdi 16p ¢6 bao nhiéu hoc
sinh tham gia cau lac bd trén?

Bai 4: (1,0 diém) Cho hinh v& bén (hoc S
sinh khéng can vé lai hinh khi lam bai). .
a) Tinh s6 do cta goc DEF. 7080
b) Hai tam giac trong hinh c6 bang nhau £
khong? Giai thich. .
B

Bai 5: (2,5 diém) Cho tam giac nhon ABC (AB < AC). Goi D 1a trung diém cta
canh AC. Trén tia ddi ctia tia DB ldy diém E sao cho DE = DB.

a) Chirng minh AABD = ACED. Suy ra AB song song v4i CE.

b) K¢ AF vudng goc voi BD tai F va CG vuong goc véi DE tai G. Chung minh
AF song song v61 CG va DF = DG.

¢) Ké BH vudng goc voi AD tai H va EI vudng goc véi DC tai 1. Poan BH cit
AF tai K. Poan CG cit EI tai M. Chung minh ba diém K, D, M théng hang.

Bai 6: (1,0 diém) Me ciia An mang mot s tién vao siéu thi & mua hoa qua va
nham tinh réng véi sb tién trén c6 thé mua duoc 3kg 1€, hoac 4kg nho, hodc 5kg
tao. Tinh gia tién mdi loai hoa qua trén, biét 4kg nho dat hon 3kg tdo 1a 240.000
dong.

-HET -



PHONG GIAO DUC VA PAO TAO

QUAN TAN PHU

PE KIEM TRA HOC KY 1
Nam hoc 2019 - 2020
Moén Toan — Lép 7
Thot gian lam bai: 90 phut
(khéng ké thoi gian phdt dé)

Thay (c6) chdm bai theo khung diém dinh san (hoc sinh khong duoc lam tit cac
budc trinh bay bang cach sit dung may tinh cam tay). Néu hoc sinh lam cdch khdc,
nhém Todn cia trwong thong nhat dya trén cau tric thang diém cia hiedng dan chdam.

Huéng dan cham Piém
Bai | (I diém) Pién ky hiéu €; ¢; hoic C vao 6 vudng dé c6 phat biéu dung:
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Bai | (1,0 diém)
3:
Goix,y, z lan luot la ) hoc sinh tham gia cau lac bg “DPan déan toc” cua cac
16p 7A, 7B, 7C (z,y,2 € N.,0<zyz2< 90).
Theo dé bai: 0,25
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Vay sO hoc sinh tham gia céau lac by cta cac 16p 7A, 7B, 7C thir tu 14 32 hoc
sinh, 30 hoc sinh, 28 hoc sinh.

Bai | (1,0 diém)
4: | Cho hinh v& (hoc sinh khéng can vé lai hinh khi lam bai).
3) | Xét tam giac DEF c6: DEF + EDF + EFD = 180" (dinh 1y) 0,25
DEF +70° +50° = 180"
Tinh duoc DEF = 60° . 025
b) | Xét AABC va AEDF': 0,25
AB = DFE (gt)
B =D =170"(gt)
A= FE =60 (cmt)
Do d6, AABC =AEDF (g —c—g). 0,25
Bai | (2,5 diém)
S:
B
a) Chung minh duoc AADB = ACDE(C —qg— C) . 0,5
Suyra BAD = ECD. 0,25
Ma BAD va ECD so le trong 0,25
Nén AB song song voi CE.
b) | Chung minh dugc AF song song véi CG (cung vudng goc véi BE). 0,25
Chung minh dugec FAD = GCD. 0,25
0,25

Chung minh dugc AFAD = AGCD(Q —Cc— g) .Suyra DF = DG.




Chung minh dugc BH song song véi EI (cung vudng goc voi AC).

Suyra HBD = IED.
C6: BF = DB—- DF = DE — DG = EG.

0,25

Chung minh dugc ABKF = AEMG(g —Cc— g)nén KF=MG.

0,25

Chung minh dugc AKFD = AMGD(C —g— C) nén }TDT( = ﬁ

Ma FDK + EDK = 180" (ké bu).

Suyra GDM + EDK = 180".
Vay K, D, M thang hang.

0,25

Bai

(1,0 diém)

Goi z,y, 2 (don vi: ddng) 1an luot 1a gia tién cua mdi kg 1&, nho, téo (z,y, 2
duong).

Theo dé: 3z = 4y = 5z va 4y — 3z = 240000

0,25

Suy ra 3¢ _dy _ 52 va 4y — 3z = 240000
60 60 60

Ap dung tinh chét day ti so bang nhau:
x y _ z _  4y—3z _ 240000

A = = = 10000 .
20 15 12 4.15-3.12 24

0,5

Suyra z = 200000; y = 150000; z = 120000.

Vay mdi kg 1€ gia 200000 dong, mdi kg nho gia 150000 dong, mdi kg tao
g1a 120000 dong.

0,25




